

人社部提出到2020年

人力资源服务产业规模达到2万亿元

新华社北京10月11日电 记者11日从人力资源和社会保障部了解到,人社部近日印发了《人力资源服务业发展行动计划》,提出到2020年,人力资源服务产业规模达到2万亿元。

据人社部有关负责人介绍,根据行动计划,发展人力资源服务业要坚持“市场主导、政府推动、融合创新、集聚发展、促进交流、开放合作”的原则,以基本建立专业化、信息化、产业化、国际化的人力资源服务

体系为目标,人力资源服务业对经济增长贡献率稳步提升。到2020年,人力资源服务产业规模达到2万亿元,培育形成100家左右在全国具有示范引领作用、行业领军企业,培育一批有特色、有规模、有活力、有效益的人力资源服务业产业园,行业从业人员达到60万,领军人才达到1万名左右。

这位负责人指出,根据行动计划,要实施“三计划”和“三行动”,即“骨干企业培育计划”,重点培育一批综合性

人力资源服务骨干企业;“领军人才培养计划”,着力提高从业人员专业化、职业化水平;“产业园区建设计划”,培育建设一批国家级人力资源服务产业园和地方产业园;“‘互联网+’人力资源服务企业运用互联网技术探索开展跨界服务模式”;“诚信主题创建行动”,打造一批“全国人力资源诚信服务示范机构”;“‘一带一路’人力资源服务行动”,鼓励人力资源服务机

构为我国企业走出去提供人力资源服务,支持人力资源服务机构为“一带一路”沿线国家来我国投资办企业提供服务。

这位负责人强调,根据行动计划,各地人社部门要加强对人力资源服务业发展的考核评价;落实税收相关政策,稳步推进政府购买人力资源服务;落实放管服改革要求,依法规范实施人力资源服务行政许可,强化劳动保障监察执法;加强宣传引导,鼓励举办人力资源服务业博览会等活动。

承德等19个城市被授予“国家森林城市”称号

新华社石家庄10月11日电 国家林业局局长张建龙10日在河北承德召开的2017森林城市建设座谈会上表示,承德等19个城市被授予“国家森林城市”称号。至此,全国已有137个城市获此称号。

张建龙在座谈会上说,承德、通化、铜陵、福州、泉州、上饶、赣州、景德镇、日照、莱芜、张家界、佛山、江门、百色、攀枝花、宜宾、巴中、临沧、安康等19个城市以生态文明新理念为引领,积极践行“让森林走进城市、让城市拥抱森林”的宗旨,不断推动国家森林城市创建取得新进展,有效加快造林绿化步伐,改善了城乡人居环境,传播了生态文明理念,在本地区乃至全国都产生了积极的示范带动作用。

党的十八大以来,全国各地掀起了森林城市建设的新一轮热潮,取得了令人可喜的新成效。五年来,森林城市建设逐步进入国家发展战略,形成了高位推进和科学管理的新格局,国家有关部委和各级地方党委政府对森林城市建设给予了大力支持,把森林城市建设摆上了经济社会发展的重要位置。“创森”城市在创建期间,建设投资总额超过4500亿元,每个城市年均新增造林面积20万亩以上,约占市域面积的1%,高于全国同期平均水平。

会上,张建龙提出,下一步要抓好城市森林建设重点工作,特别要着力抓好规划布局、增绿提质、利民惠民、生态文化、创建载体、资金落实等六个方面工作,扎实推进国家森林城市创建工作,努力开创森林城市建设事业新局面。

丰收时节 悦在金秋

10月9日,山东省郯城县郯城街道陵坡村村民朱怀亮在晾晒收获的玉米。

金秋时节,人们在收获的季节里忙碌,感受劳动的甘甜,品味丰收的喜悦。

新华社发



湖北发布A级景区红黑榜

打破A级景区“终身制”

新华社武汉10月11日电 记者从湖北省旅游委获悉,湖北发布A级旅游景区“红黑榜”:黄鹤楼、三峡人家等15家景区荣登“红榜”,梁子湖、洪湖蓝田等16家A级景区则列入“黑榜”,分别被取

消等级、警告并限期整改或通报批评并限期整改。湖北省旅游委表示,将通过动态监管,打破A级景区“终身制”,擦亮A级景区招牌。

据了解,湖北省旅游委在过去两年组织的明察暗访、

交叉检查、复核检查中,黄鹤楼、三峡人家等一批A级景区评分排名居前,这些景区流量管控得力、旅游秩序平稳、服务管理规范、游客满意度高。

在“全面体检”中,还有

16家A级景区在服务设施、环境卫生、旅游厕所、服务质量、经营管理、旅游安全等方面存在较多问题,且整改动作慢、游客投诉多、市场反应差,为此湖北省景区评定委员会决定,对其分别给予取消等级、警告并限期整改、通报批评并限期整改的处理。

湖北省旅游委表示,发布A级景区“红黑榜”目的是使A级景区更加重视综合效益和游客满意度。

“孝心女”刘琼

35载打工养家勇挑重担

刘琼是湖南省永州市蓝山县祠堂圩镇祠市村一名普通农民。刘琼生活在一个多灾多难的大家庭。84岁高龄的母亲膝下有四个儿女,哥哥遭遇变故身亡留下一个女儿;大姐相继遭遇丈夫车祸身亡、儿子癌症过世,两个女儿远嫁他乡;二姐腿脚残疾……母亲生病,哥哥家的侄女孤苦无依,家里的生计只能全都依靠刘琼来维持。

1982年初中毕业,刘琼以优异的成绩考入了蓝山一中,她开心地坐在梦寐以求的教室里,吮吸着知识。然而一周之后,因为贫穷,刘琼被迫离开了学校。擦干了眼泪,她踏上了南下打工的艰辛路程,从此担负起了养家糊口的重任。

1988年,哥哥留下襁褓中的女儿永远地离开了。这场突如其来的家庭变故,不仅花光了刘琼6年的积蓄,还让家里还

欠下了几万块钱债务,这在当时可以算是一个天文数字。面对上有花甲老母、腿脚残疾的姐姐,下有襁褓侄女的家庭困境,本已到了谈婚论嫁年龄的刘琼,毅然放弃了自己的终身大事,用柔弱的肩膀扛起了家庭的重担。

1993年,刘琼母亲被查出身患多种疾病,从此以后只能用药维持她的后半生。刘琼每个月领了工资,第一件事就是为母亲买药,给母亲寄生活费,自己生病了只能硬撑着,用她自己的话说:“我是为照顾母亲而活着。”2005年,母亲因脑血栓从此卧病在床。十二年来,

四千多个日日夜夜,端茶送水、洗衣做饭、喂食盥洗,刘琼寸步不离地服侍娘亲,辛勤劳作只是为了一个“孝”字。

为了侄女有个好的前途,刘琼想办法把侄女送到了著名豫剧表演艺术家“小香玉”艺术学校。侄女的事有了着落,闲不住的刘琼,又开始规划大姐、二姐家五个孩子的工作求学事宜。十几年过去了,孩子们一

个个成家立业了,刘琼脸上也终于露出了欣慰的笑容。

她没有姣好的容颜、稳定的收入,然而,就是这样一位“草根平民”,35载打工养家,数十年如一日在母亲床前侍奉汤药。幸福的女人是无私付出的女人,而正是对亲人执着的爱,给了刘琼无穷的力量。2017年7月,刘琼荣登“中国好人榜”。

据中国文明网报道

